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Ivme(m/s?)

6

zaman(s)




1-İvme-zaman grafiği verilen hareketlinin ilk hızı yoktur. Bu hareketlinin hız-zaman ve konum-zaman grafiklerini çiziniz.


2-Şekildeki sistemde m1 ile m2 arasındaki sürtünme katsayısı 0,4 tür. m2 ile zemin arasındaki sürtünme katsayısı ise 0,5 tir. İki cismin birlikte hareket edebilmesi için uygulanabilecek maksimum kuvvet nedir?


  m1=2kg

m2=4kg



F

 

                    
3-Yatayla 37° açı yapan sürtünmeli eğik düzlem üstünde bulunan cisim ilk hız verildiğinde sabit hızla aşağıya iniyor. Yüzeyle cisim arasındaki sürtünme katsayısını hesaplayınız.

                 37°


4- Şekildeki sürtünmesiz sistemin ivmesini ve iplerdeki gerilmeleri hesaplayınız.

1,5kg 
  1 kg 

5-Doğuya doğru 20 m/s hızla gitmekte olan bir otobüsdeki yolcu bir otomobile bakınca onu batıya doğru 20 m/s hızla gittiğini görüyor. Yolcunun baktığı otomobilin yere göre hızı nedir?


6- Bir cisim yerden 20 m yükseklikten 6 m/sn hızla yatay olarak fırlatılıyor. Cisim atıldığı noktanın düşeyinden kaç metre ileri düşer?

7-Aşağıdan yukarıya düşey atış hareketinde maksimum çıkış yüksekliğini, çıkış ve uçuş sürelerini veren formülleri çıkarınız.


8-
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9-Ağırlıkları önemsiz eşit bölmeli bir çubuğun uçlarına X ve Y ağırlıkları asıldığında çubuk şekildeki gibi dengede kalmaktadır.

Buna göre, X ve Y nin ağırlıkları oranı (X/Y) kaçtır? 
10-G ağırlığındaki cisim şekildeki iplerle dengede tutuluyor.

 İplerdeki gerilmelerin T1/T2 oranı nedir?


 G

   11- Homojen metal bir çubuğun uzunluğu 80 cm dir. Çubuğun 20 cm lik parçası kesilip atılıyor. Ağırlık merkezi kaç cm yer değiştirmiştir.                                                                         

    12-Şekildeki beş vektörün toplamının büyüklüğünü bulunuz.
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                           F1=10N           Şekildeki üç kuvvetin bileşkesinin büyüklü-        

    13-                                     ğünü hesaplayınız.

 



37°
                   

             F2 =4N                x




  F3=6N

14- a)Bir cismin denge halinde olması nedir?

       b)Vektörel büyüklük nedir? İki örnek veriniz.

      15- 10 N ve 30 N'luk paralel ve zıt yönlü iki kuvvet arasındaki uzaklık 40 cm olduğuna göre bileşkenin yerini ve değerini bulunuz. Bu kuvvetlerin etkisini ortadan kaldırabilecek kuvveti basit çizimle gösteriniz.

    16-Kesişen iki kuvvetin aralarındaki açı 120°, büyüklükleri 8 N ve 6 N olduğuna göre bileşke kuvvetin büyüklüğünü hesaplayınız.

    17-   O  20cm                       Şekildeki kuvvetlerin O noktasına göre momentini

                  37°        F2=5 N      hesaplayınız.

                F1=10 N

            F2

    18-                            Şekildeki üç kuvvet birbirini dengelemiştir.

               143°    F3         F2 ve F3 kuvvetlerinin değerlerini bulunuz.

           127° 

                 F1=12 N

   19- Homojen metal bir çubuğun uzunluğu 80 cm dir. Çubuğun 20 cm lik parçası kendi üzerine katlanıyor. Ağırlık merkezi kaç cm yer değiştirmiştir.                                                                         

    20-Ağırlığı 2P kabul edilen homojen çubuğun I. Desteğe uyguladığı kuvvetin II. Desteğe etki eden kuvvete oranı nedir?

   
 21-Şekildeki beş vektörün toplamının büyüklüğünü bulunuz.

               2br y  2br            

                   30°                          

 

1br
    
      2br              

                    60°          x





2br

  22-               Y          F2=10N

Şekildeki üç kuvvetin bileşkesinin büyüklüğünü

                                   bulunuz.

       

    53°

         F1=6N                         x

                     F3=7N

    23- 10 N ve 30 N'luk paralel ve aynı yönlü iki kuvvet arasındaki uzaklık 40 cm olduğuna göre bu kuvvetleri dengeleyen kuvvetin yerini ve değerini bulunuz. Basit bir çizimle gösteriniz

      24-Kesişen iki kuvvetin aralarındaki açı 60°, büyüklükleri 3 N ve 4 N olduğuna göre bileşke kuvvetin büyüklüğünü hesaplayınız.

                        F=20N

25- Şekildeki kuvvetin O noktasına göre momentini sıfırlayacak 

                     bir kuvvet bulup çizimle gösteriniz.

        O            53°

              30cm

           F1            

 

                          F2
    26-
      90°            Şekildeki üç kuvvet birbirini dengelemiştir. F1 

            143°                  ve F2 kuvvetlerinin değerlerini hesaplayınız.

                   127°

                   F3=120 N

27-  Ağırlığı G=10N olan bir silindir, F=2G kuvveti ile dengede tutuluyor. Tavanın (yatay düzlemin) tepki kuvvetini bulunuz.



          37°

     F=2G

28-Uzunluğu 50 cm olan bir telin 10 cm'lik parçası kendi üzerine katlanıyor. Bu telin kütle merkezinin katlanmış uçtan uzaklığını bulunuz.

  29-Kesişen iki kuvvetin aralarındaki açı 120°, büyüklükleri 3 N ve 4 N olduğuna göre bileşke kuvvetin büyüklüğünü hesaplayınız, basit bir çizimle doğrultu ve yönünü gösteriniz.

  30                 y              

 


                             Şekildeki üç kuvvetin bileşkesinin değerini 





       F1=10N      bileşenlere ayırarak hesaplayınız. Doğrultu ve yönünü

      basitçe çiziniz.
 


      37°

               


      F2 =4N             

  x

 

          F3=9N

   31-Şekildeki gibi bir dikdörtgen levhadan kare şeklinde bir parça çıkarılıyor. Bu cismin ağırlık merkezi ne kadar yer değiştirmiştir?

 

8 cm


   2cm

  4cm

    Trigonometrik değerler: sin45°=cos45°=0,7

    sin0°=cos90°=0          sin30°=cos60°=0,5      sin37°=cos53°=0,6

    sin90°=cos0°=1          sin60°=cos30°=0,866    sin53°=cos37°=0,8

 Not Baremi: Her sorunun doğru ve tam cevabı 10 puandır.    Başarılar dilerim.

                                                                        Ders Öğretmeni:Fehmi OCAKTAN

ANA SAYFA

    Her soruyu boş bırakılan yerde cevaplandırınız. Cevaplandırmaya size kolay gelen  sorudan başlayınız.  Sınav süreniz 45 dakikadır, sürenizi iyi kullanınız. Sonuca ulaştıran işlemler kağıt üzerinde görülmeli ve sonuçların birimleri yazılmalı, grafikler düzenli çizilmelidir. Cevaplarınızı kontrol  etmeden kağıdınızı  teslim etmeyiniz. Problemler için sabit değerler gerekiyorsa kağıdınızın sonunda  verilmiştir. Sınavda malzeme alışverişi yasaktır. Her sorunun doğru ve tam cevabı 10 puan, toplam 100 puandır. Başarılar dilerim. 		Öğretmen: Fehmi OCAKTAN











